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Амбасадор САД у Србији Кристофер Хил каже да Србија мора да размисли да ли је
одрживо да се држи "неутралне позиције", када је у питању рат у Украјини и однос
према Руској Федерацији. "Оно што се догодило Украјини, брутални напад на ту земљу и
убијање цивила, је нешто потпуно неприхватљиво у овом веку", рекао је Хил.

  

  

„Мислим да Србија мора да размисли да ли је одрживо да буде у тој неутралној
позицији… Овакав развој догађаја нисмо видели од Другог светског рата“, казао је
амерички амбасадор на откривању спомен плоче некадашњем амбасадору САД у
Југославији Џорџу Кенану.

  

Хил наглашава и да се свет променио последњих месеци.

  

"Свет се променио од фебруара наовамо, и сви ми морамо да размислимо о томе где се
налазимо, какав је наш положај и где желимо да будемо у будућности", оценио је.
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А на питање да ли приоритет Србије треба да буде увођење санкције Русији или
нормализација односа са Приштином, каже:

  

"Морате да питате своју владу та питања, наша позиција је добро позната, нисам овде
да дајем савете, морате да нађете одговоре са својом владом", нагласио је.

  

Поента је, како каже, да "Србија и Косово морају да раде на решавању проблема".

  

"Да успоставе неке односе и наставе Бриселски дијалог, реше проблеме и да крену
даље. Из ове перспективе све бољих односа Србије и САД, као и САД и Европске уније,
за мене је јако важно и желео бих да видим више напретка у Бриселском дијалогу. Као
неко ко се бавио преговорима, рекао бих да су проблеми тешки, а буду још тежи када се
о њима прича у јавности", изјавио је амбасадор Хил.

  

Откривена спомен плоча Џорџу Кенану

  

Београду је откривена спомен плоча некадашњем амбасадору САД у Југославији Џорџу
Кенану, који је радио у Београду од 1961. до 1963. године.
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  Спомен плочу, на месту некадашње амбсаде САД у улици Кнеза Милоша открили суамбасадор САД Кристофер Хил, заменик градоначелника Београда Горан Весић и синнекадашњег амбасадора Кристофер Кенан.  Хил је рекао да су сви који су имали привилегију да служе у дипломатији САД свеснидоприноса Кенана и оног што је учиинио за САД и за односе САД са државама широмсвета а, како је навео, "поготово ми који смо имали част да служимо у амбсади САД уБеограду".  "Св ми следимо његов пут и идемо његовим стопама", рекао је Хил.  Спомен-плоча Кенану, америчком дипломати и амбасадору, постављена је наиницијативу заменика градоначелника Београда Горана Весића, уз подршку амбасадеСАД.  (Н1, Бета)  
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